fl—'.'l"l

@ Art

NG 265

®

Cod./Kode
8.48.80.22

Descrizione / Description / Beschreibung
Segatrice a nastro / Scié a ruban
Bandségemaschine

Pag. / Seite
114

POS. CODJ/KOD  NOTEMERKENOTESNOTANOTAS . POS, CODJ/ROD ™ NOTE/MERRE/NOTES/NOTA/NOTAS ™~
1 0.10.61.40 0.12.07.10 35 5.13.08.69

2 5.12.40.78 X20 X
3 0.55.12.02 27 5.18.17.78 51 5.14.20.51

4 5.13.79.67 28 5.15.26.08 52

5 5.12.06.66 29 UNI5E88 M10 53 5.10.03.33
& UNI5937T MBx25 30 5.18.17.62 54 5.08.01.53

7 5.17.10.67 IS0 73E0OMITKT6 X12
B 5.17.10.65 2 5.18.17.77 56 5.15.95.17

9 5.18.25.60 33 5.13.37.17 .

10 5.17.10.69 3 T UNIBE88 VS .13.08.

T UNT5588 M6 35 UNI5923 M8x35 ) 5.15.26.07
12 0.45.12.50 36 012.07.08 x16
i3 0.60.62.05 37 5.12.40.33 13.79,

14 0.60.60.04 38 5.14.20.86 82 0.74.00.73
185 UNI8592 16 39 5,13.37.18 63 5.15.15.07

8 UNI7473 W16 0 0.14.00.82 [ 5.18.25.61

7 5,40,79,35 A 0.15.26.30 85 5.13.37.16
18 5.18.25.38 12 5.05.01.38 213 7.13.06.28
19 UNI'5730 MBx20 3 5.19.20.23 87 1. 130452
20 0.12.07.06 7 0.55.14.05 i) 1 1304.47
21 7.11.35.24 45 5.17.10.70 B9 5.15.75.58
22 0.24.03.03 B 5.15.26.09 70 5.17.10.64
23 5,87,08,60 47 5,13.37.15 71

24 UNI'5739 M10x20 38 UNT 8954 P8x8.5 72 5.40.78.58




@ At
fgml / NG 265

Cod./Kode
8.48.80.22

POS. COD./KOD

NOTE/MERKE/NOTES/NOTANOTAS

73 0.59.64.05

74 5.00.16.74

75 0.15.01.62

78 0.15.01.51

77

7 5,12,06,68

79 0.42.07.69

80 5.19.20.23

81 0.12,01.21

82 7.21.10.04

83 5.12.40.79

84 3.27.73.68

85 0.40.04.05

86 7.82.01.07

87 5.14.20.59
88 5.14.30.05
89 5.12.40.60
90 5.18.28.42

91 0.80.11.01

92 0.14.00.58

93 0.08.02.60

Descrizione / Description / Beschreibung
Segatrice a nastro / Scié a ruban
Bandségemaschine

Pag. / Seite
2/4

5 UNT 6592 O76

5 5.18.05.85

95 5.22.20.00 6 5.11.20.30
% 5.06.60.16 7 5.18.25.31
97 0.71.15.28 T8 0.60.62.04
98 5.12.40,30 119 5.04.28.11
2] 5.12.20.17 720 UNI'50933 MBx25
700 UNI 5588 M4 921 5.13.08.70

101~ 5.10.05.05

102 5.14.20.58

122 5.13.08.72

728 UNT5589 M2

108~5.084007

124 7.80.18.30

104 5.00.15.76

105 5.13.08.71

706 UNI 5933 MBx25

107 5.21.42.29

108 0.10,67.20

109 5.12.06.67

110 5.21.40.30

11 0.60.62.09

112~ 5,15,20.72

113 UNI'5823 M6x6

114 0.89.40.08




@ Art. Cod./Kode  Descrizione / Description / Beschreibung Pag. / Seite
,E’"l NG265  8.48.80.22  Segatrice a nastro/ Scié a ruban 3/4
Bandségemaschine

POS._CODJ/ROD — NOTEMERKENOTESNOTANOTAS —  POS.  CODJ/KOD  NOTEMERKENOTES/NOTANOTAS

125 5.08.01.56 736 0.24.14.47
726 5.08.01.57 147 0.88.00.00
127 5.12.40.80 148 B.18.17.79
728 UNT 5739 M12x45 149 7.54.03.02
128 0.80.23.24 80 7.13.06.27
130 5.05.01.36 181 5.17.10.66
131 UNI5937 MBx15 752 UNI'5937 Migx20
132" 0.41.06.34 153 UNI 7435 Q15E
33 UNT 7435 O12E 754 UNT5739 M8x30
134~ 5.15.15.09 185 UNI'5933 Méx25
35 5.05.01.37 56 5.17.30.33
136 0.42.07.66 157 5.04,00.11

137 5.13.04.59
88 0.24.03.05
139 1.85.58.07
140 0.24.14.48
147 UNT 7435 G8E
142 0.12.33.15
1437 5.18,17.70
144 0.14.00.77
145 1.85.58.08




) Art. Cod./Kode
fEI"I NG265  8.48.80.22

®

Descrizione / Description / Beschreibung Pag. / Seite
Segatrice a nastro / Scié a ruban 4/4
Bandségemaschine

A
196 ﬁ 158 159 160
L@ &
g
195 /@
; AlQE -—161
168 @ 2 162
:{63
64
167 166 165
B

1

57 o 160 159 158
g

169 o g 0
e =

166 165 %

16
167

POS. COD/KOD  NOTEMERKENOTES/NOTANOTAS POS. COD/KOD  NOTEMERKE/NOTES/NOTANOTAS
758 5.13.08.65 84,02,
768 0.60.60.00 80 5.18.17.94
780 5.13.08.67 187 0.80.12.06

O 82 5.13.79.98
762 5.12.06.69 183 5.07.00.02
763 0.60,06.08 847150 7380 M4x16
164 UNT5739 M6x20 85 0,88.00.07
165 3.24.98.02 786 0.88.00.08
166 0.38,04.15 X20
167 0.31.06.35 88 5.13.79.77
168 5.12.06.70 13,25,
169 7.13.05.96 160 5.40.19.64
770 UNT 5937 Méx40 197 0.80.26.25
171 5.13.08.66 192 0,82,00.08
172 0.89.40.09 193 5.13.79.70
173 5.18.17.76 T MBx20
174 0.14.70.18 95 7.13.05.95
175 5.17.10.68 LY
776 0.89,21,00
177 0.81.00.12
178 0.81.00.00






